

一起开心 一起激动 一起领奖

# “藏”不住！三地购彩者中大奖先分享

得知自己中了体彩大奖，你会一个人偷着乐，还是第一时间向家人分享？前不久，福建泉州3600万、湖南长沙1005万以及山东滨州685万元得主领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖。得知自己中出大奖的第一时间，三位幸运儿就将好消息分享给了家人。全家人一起开心，一起激动，有的甚至全家一起出动领奖，其乐融融。

■专题整理 陈敏

泉州彩友中3600万

## “分享”幸运 全家一起激动

前不久，福建泉州彩友许先生现身省体彩中心，领走大乐透3600万元大奖。

2019年10月23日，在体彩大乐透第19121期开奖中，许先生凭借一张经2倍投的、5注号码、30元投入的单式追加倍投票，中出2注1800万元一等奖，单票合计收获奖金3600万元。

许先生表示，在购彩以前，他对体育彩票很陌生，最终让他加入公益体彩队伍的，是两年前他的一个朋友开了一家体彩店，“作

为哥们，我肯定要去捧场的。”

有段时间，许先生研究了大乐透走势图，但他觉得越看越没劲，最后，他习惯了走到哪里都重复的第一次打票时的那种操作——直接机选60元。

当期，许先生依然就着习惯机选了10注追加并各2倍投注，一共花了60元。开奖当晚，他第一时间看了结果。以前从不积极对奖的他，当晚却非常认真对奖。在第一张没中奖的情况下，他快速浏览第二张，巧的是，正是第二

张彩票的第四注号码与开奖号码吻合，他前后核对了三四遍都无误，并向开体彩店的朋友探了口风，更加确定自己中了一等奖。

为了“分享”这份激动，他随即就把这个好消息告知了家人。家人们得知这个喜讯，高兴之余也不时提醒许先生一定要核对清楚。

许先生说，从得知中奖再到兑奖，时间比较短，一家人光是激动了，暂时没有想好要怎么规划这笔巨额奖金。

## ●顶呱刮

尝鲜顶呱刮新票

## 贵阳彩友中“中国范儿”100万

近日，贵州贵阳彩友李先生现身省体彩中心，领走顶呱刮“中国范儿”100万元头奖。

据了解，李先生购彩已有几年。那天，刚下班的他像往常一样来到体彩门店，看见柜台里有一款之前没见过的即开票，便叫销售员给他拿了一本。刚刮了没几张，便刮出了中奖标志“china”，本以为是个小奖，刮开下面的奖金覆盖膜，被后面跟着的一串零晃得眼都花了。定了定神再一看，一个零、两个零……六个零！他惊呼：“中头奖了！这是一百万呀！”

领奖时，李先生说：“我都买彩票几年了，平时就是小奖不断。这次中得头奖真是太开心了。2020年真是对我太好了，送了这么个元旦大礼！”

(陈敏/整理)



中奖彩票

长沙彩友中1005万

## 第一时间向家人分享好消息



1005万得主领奖

1月6日，湖南长沙彩友王先生现身省体彩中心，领走大乐透1005万元大奖。

1月4日，在体彩大乐透第20002期开奖中，王先生凭借一张“前区1胆8拖+后区1胆2拖”的胆拖票，投入280元，中出1注990万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1005万元。

据了解，王先生是个70后，年轻时喜欢看球赛、踢足球，经常购买足彩、竞彩等玩法。最近这一年，他才开始购买大乐透，平时喜欢自己看走势图选号，“6+3”“7+

2”这种小复式是他的购彩习惯，有好的兴致时会选择胆拖，但金额会控制在300元以内。

王先生介绍说，开奖那天晚上他躺在床上十分无聊，看到时间9点过几分，便拿出手机查看大乐透开奖号码，习惯性先看后区02、07。“哎，有的。”王先生说着，“再看前区，胆码30也有，03、07也有，我就心想几千块钱肯定是没跑了，再往后看18、25，都有啊！心里一惊，赶紧对期号，别是上一期的开奖号码，结果期号也没错，我就确定我中大

奖了。”

得知自己中大奖后，王先生第一时间就将好消息分享给了家人。

王先生还透露，就在不久前，他购买的一张大乐透胆拖票就曾中“4+1”，揽奖5000多元，“感觉最近运气蛮好的。”

王先生表示，得知中奖后已经在考虑如何花钱了，大奖的到来缓解了他的中年压力，奖金分配会优先满足父母和子女，如果条件允许也许会去创业，完成自己的梦想。

滨州彩友中685万

## 亲友团簇拥“捧场”领大奖

近日，山东滨州彩友王先生在众多亲人的簇拥下，现身省体彩中心，领走大乐透685万元大奖。

2019年12月30日，在体彩大乐透第19150期开奖中，王先生凭借一张7+2复式票，中出1注681万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金685万元。

“第一次中大奖既紧张又兴奋，所以跟家人组团一起来，给我

壮壮胆！”王先生说，“平时他们都忙，一听说我中了大奖，大家都来给我捧场！”

据了解，王先生多年来一直坚持购买大乐透，但是每期投注花费不多，42元投入的7+2复式是他最常用的一种投注方式。

作为普通的上班族，买彩票就是他调节生活的一种方式。那天晚上，王先生加班回家的时候有点晚了，途经一家体

彩投注站，就按照原计划的将自己选定的号码以“7+2”复式的形式完成了投注。当时饥肠辘辘的他买完票，就飞奔回家了。晚上开奖结果一出，一家人兴奋地整晚没合眼。

关于奖金的使用，王先生说：“先给爸妈在市区买套房，让他们享受安逸的老年生活，剩下的部分准备给孩子存着，留作他大学毕业后的创业基金。”

## ●旺站

广东中山30618实体店

## 这家店一月两中千万大奖

广东省中山市30618体彩实体店是一家超级旺站。去年11月，该店两位顾客分别于第19127期中1081万、第19137期中1000万。

2019年11月20日下午，彩票店门前热闹非凡，中山市体彩中心相关领导为实体店颁发了1081万元大奖幸运投注店奖牌和1万元的实体店奖金，另为销售员颁发了2000元的奖金。

同时，在现场，市体彩中心工作人员还在现场开展了大乐透赠票活动，路人拿到赠票都喜上眉梢。通过此次活动的开展，更多人了解了体育彩票的玩法规则，了解到体育彩票为社会公益

事业做出的贡献。

12月17日，中山市体彩中心再一次为实体店颁发了1000万元大奖幸运投注店奖牌和10000元奖金，为销售员颁发2000元的奖金。

街坊邻里围簇在体彩店门口观看庆典的盛况。现场锣鼓齐鸣，人头攒动，现场的舞狮表演尤为精彩，两只狮子面颊饱满，随着欢乐的鼓点，狮子弓步、马步、将“青”“食”下，然后再把“青”抛给体彩业主张女士。张女士接“青”以后，寓意吉祥，非常开心，引来观众阵阵掌声，大家都情不自禁地发出了叫好声。

(陈敏/整理)

## ●观察

## 让中奖成为一件快乐的事

■陈敏

中奖难道还会不快乐吗？一些人或许会问。还别说，中奖有时真的会成为一件不快乐的事。如果很多亲戚朋友知道你中奖，上门各种借钱，是不是很不快乐？如果没有做好奖金的使用规划，挥霍无度，超支消费，反而让生活陷入绝境，是不是很不快乐？

让中奖成为一件快乐的事，需要购彩者在得知中奖的那一刻起，就对中奖消息的告知范围有所限定。快乐需要分享，但也要认真思考，究竟应该让多少范围的家庭成员得知自己中奖的消息。首先，丈夫或妻子，肯定需要告知。其次，如果家有身体不好的年迈父母，最好不告知或慢

慢让其知晓，以免受到较大的精神波动。再次，如果家有未成年子女，最好也不要告诉，以免让其形成不劳而获的不良想法。

让中奖成为一件快乐的事，购彩者不妨认真做好奖金的规划。中了大奖，奖金怎么用，这是一个老生常谈的话题。当真正中了大奖，如果没有好的奖金使用计划，或许会让好事变坏事。在国外，就有不少真实案例表明，大奖不仅毁掉了得主的正常生活，还让得主陷入了绝境。一些人甚至认为“还不如没有中过大奖”。是用于家庭开支，还是创业理财等，中奖者不妨有个初步规划。

好的规划，让每一个购彩者都能享受到中大奖的快乐。